
Культурно-розважальний захід «Купальські вечорниці» 
 
Автор проекту: Львівська міська громадська організація «Туристсько-спортивний клуб «Манівці». 
Мета проекту: проведення впродовж 1 місяця комплексу заходів з підготовки і проведення театралізованого 
інтерактивного свята «Купальські вечорниці» для львів’ян та гостей міста, з метою відродження давніх 
українських традицій та збереження історико-культурної спадщини. 
Термін реалізації: 1-23 червня 2013 року.  
Бюджет проекту:   18 860 грн.   
Керівник проекту / керівник ГО: Білошицький Тарас Олександрович. 
 

Анотація до проекту 
Проект реалізовує Львівська міська громадська організація «Туристсько-спортивний клуб «Манівці». 
Ідея написання проекту зародилася влітку 2011 року. Саме тоді активісти даної організації ініціювали подібний 

захід, однак дещо  менший за своїми масштабами, культурною програмою і технічним наповненням. Захід 
планувався як свято для членів  організації, а також друзів і близьких. Запрошення до участі для всіх бажаючих було 
розміщено і на сайті апліканта (www.manivci.org). Несподівано для організаторів, учасниками дійства cтали близько 
150 гостей. Наступного, 2012 року, програма свята була розширена і підтримана Львівською міською радою в рамках 
конкурсу соціально-культурних проектів. Кількість гостей свята збільшилася до понад семисот осіб, також в цілому 
зросла привабливість рекреаційної паркової зони Погулянка серед львів’ян. Такий резонанс можна вважати 
очевидним підтвердженням актуальності подібних заходів.  

Метою проекту є проведення впродовж 1 місяця комплексу заходів з підготовки і проведення театралізованого 
інтерактивного свята «Купальські вечорниці» для львів’ян та гостей міста. 

Основним завданням проекту є відродження давніх українських традицій та збереження історико-культурної 
спадщини, а також формування культури здорового відпочинку. 

Проект буде реалізовано у два етапи. 
Перший етап – підготовчий. Триває з 1 по 20 червня. Містить ряд заходів, спрямованих на поширення 

інформації про свято і залучення максимальної кількості учасників. Окрім того, в зазначений період буде 
здійснюватися покрокова ґрунтовна підготовка до проведення заходу: будуть створені робочі групи, відповідальні за 
втілення кожного елементу дійства, які виконують свої завдання у тісній співпраці і взаємодії. 

Другий етап – основний. Триває з 21 по 23 червня. Відбувається організація і проведення основного заходу – 21 
червня. Суть свята полягає у проведенні інтерактивного театралізованого дійства, що має на меті відтворити давні 
звичаї і традиції святкування дня Купала (день літнього сонцестояння). Гості свята матимуть можливість долучитися 
до активної частини гуляння, побачити вистави та анімаційні виступи на купальську тематику у виконанні молодіжних 
театрів і студій. «Родзинкою» заходу є проведення дійства на імпровізованій «плавучій» сцені – конструкцію буде 
розміщено на поверхні озера поблизу Центру творчості дітей та юнацтва Галичини. 

Очікувані результати проекту: 
1. Активізація культурних і мистецьких осередків. До реалізації проекту буде залучено:  
- культурологічний центр, що займається дослідженням і відновленням давніх українських традицій – 

забезпечить розробку інтерактивної програми святкування;  
- народний хор – забезпечить фаховий хорових супровід дійства;  
- театр «З вулиці на сцену» – забезпечить організацію і постановку основної театралізованої програми на 

плавучій сцені;  
- гурт «Opossums» - вогняне шоу під зоряним небом. 
Реалізація проекту вказує на високий потенціал громадських ініціатив, оскільки демонструє можливість 

активних громад впливати на культурні процеси у місті. Приклад такого організаційного підходу, який буде 
застосовано при організації даного заходу, може бути використаний для втілення подальших проектів. 

2. Участь у заході численної громадської аудиторії – в результаті проведення інформаційної кампанії, очікується 
близько 800 гостей свята та 100 осіб – активних учасників (співорганізаторів). 

3. Поява на ринку туристичних послуг привабливої туристичної пропозиції для гостей міста. 
 
Загальний бюджет проекту: 24 160,00 грн. 
Очікуване фінансування від ЛМР: 18 860,00 грн. 

http://www.manivci.org/

